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Ata da Reunião Extraordinária Virtual da 

Comissão de Cultura e Patrimônio 

Histórico – COMCPH, realizada no dia 

30/11/2020. 
 

 

 

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e 

cinco minutos, foi realizada, virtualmente, a Reunião Extraordinária da Comissão de 

Cultura e Patrimônio Histórico – COMCPH, com a presença Presidente da 

Comissão Vereador Prof. Gedeão Amorim, do Vice-Presidente Vereador Carlos 

Portta, dos Membros Vereadores Diego Afonso, André Luiz, Daniel Vasconcelos, 

Prof. Fransuá e Reizo Castelo Branco. O Presidente da Comissão Vereador Prof. 

Gedeão Amorim colocou para analise o parecer favorável de sua lavra ao PL nº 

007/2020, de autoria do Vereador Prof. Fransuá, que “DECLARA a Catedral 

Metropolitana de Manaus como Patrimônio Cultural de Natureza Material do 

município de Manaus”. Sem óbice, o parecer favorável foi aprovado pela 

unanimidade dos membros. Prosseguindo o Vereador Prof. Gedeão Amorim 

colocou para analise o parecer favorável de sua lavra ao PL nº 250/2020, de autoria 

do Vereador Elias Emanuel que “DECLARA o Quilombo Urbano do Barranco de 

São Benedito como Patrimônio Cultural de Natureza Material do município de 

Manaus”. Sem voto contrário, o parecer favorável foi aprovado pela unanimidade 

dos membros. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de 

todos e encerrou a reunião da Comissão às nove horas e dez minutos. E para que 

conste eu..................,(Rosana Celestino de Oliveira Gomes, Secretária da 

Comissão), lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi 

assinada pelos Vereadores membros. 

 

 

 

                                     

                                         Ver. Prof. Gedeão Amorim 

                                                        Presidente 
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Ver. Carlos Portta                                                             Ver. Diego Afonso 

  Vice-Presidente                                                                          Membro 

 

 

 

 

 

 

 

Ver. Reizo Castelo Branco                                                   Ver. Prof. Fransuá                                                                     

              Membro                                                                               Membro                               
 

 

 

 

 

Ver. André Luiz                                                             Ver. Daniel Vasconcelos 

       Membro                                                                                       Membro 
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